

Товариство з обмеженою відповідальністю «Будівельна компанія «ЕТЕРНА»

84100, Донецька обл., місто Слов'янськ,

вул. Василівська, буд. 23, офіс 10

Код ЄДРПОУ 39376795, р/р 26005001300850 в АТ «СПБ» м. Київ МФО 377090.

eternabk@gmail.com тел. 068-386-30-89

вих. № 4 від 04.04.2019р.

Конфліктна комісія

АТ «Укргазвидобування»

Щодо Звіту

технічного аудиту

ТОВ «Будівельна компанія «ЕТЕРНА» є учасником в процедурі закупівлі УБГ18П-327 «Сервісні послуги з рекультивації порушених земель для спорудження свердловин» ідентифікатор закупівлі UA-2018-12-29-000547-b

У відповідності до умов тендерної документації комісією технічного аудиту БУ «Укрбургаз» був проведений технічний аудит учасника. Звіт було отримано 02.04.2019 на електронну адресу ТОВ «БК «ЕТЕРНА». В отриманому звіті технічного аудиту від 28.03.2019 встановлено невідповідність ТОВ «БК «ЕТЕРНА» Технічним критеріям кваліфікації, встановленим документацією допорогової закупівлі УБГ18П-327 «Сервісні послуги з рекультивації порушених земель для спорудження свердловин» та технічну неможливість (неспроможність) об'єкта технічного аудиту виконати вищезазначені послуги в повному обсязі.

ТОВ «БК «ЕТЕРНА» не погоджується з висновками, зазначеними у Звіті технічного аудиту від 28.03.2019, з наступних причин:

1. Комісією не врахована інформація надана учасником листом від 05.03.2019 №1/05 про виконання робіт з рекультивації порушених земель в різних частинах України.

Тобто, у разі якщо для комісії було недостатньо даних для перевірки у т.м. Олександрія Кіровоградської області учасник повідомляв про можливість оглянути виробничу техніку та організацію робіт:

- у м. Запоріжжя, де ТОВ «Будівельна компанія «ЕТЕРНА» виконує роботи по розробці шлакових відвалів для металургійного комбінату «Запоріжсталь»;
- у місті Святогірськ Донецької області, де ТОВ «Будівельна компанія «ЕТЕРНА» виконує роботи з будівництва реабілітаційного центру;
- у с. Богородичне, Слов'янського району Донецької області, де ТОВ «Будівельна компанія «ЕТЕРНА» завершує роботи з рекультивації стихійного сміттєзвалища;
- у с. Курдюмівка Бахмутського району Донецької області, де ТОВ «Будівельна компанія «ЕТЕРНА» виконує роботи з видобутку та перевезення білої глини.

2. Голова комісії Гонтарський Н.В. та член комісії Гордієнко С.С. упереджено відмовилися від ознайомлення та обстеження об'єктів виконання робіт з рекультивації земель (майданчики рекультивації) у м. Олександрія, а саме:

проммайданчиків РЕУ-1, Управління з рекультивації земель та Ремонтно-будівельного управління ДП «Бурвугілля», головного залізничного шляху від шахти «Морозівська» до шахти «Ведмежоярська» (замовник - ДП «Об'єднана компанія «Укрвуглереструктуризація» Міненерговугілля України).

Обсяги робіт з рекультивації земель, фактично виконаних ТОВ «БК «ЕТЕРНА», які надані у складі документації учасника в процедурі закупівлі УБГ18П-327 «Сервісні послуги з рекультивації порушених земель для спорудження свердловин» у якості підтвердження досвіду виконання та технічної можливості (спроможності) виконання **значно перевищують** обсяги запропоновані Замовником.

3. Комісія робить хибний висновок про наявність кадрових ресурсів та машин, механізмів та обладнання зазначеного у відомості про матеріально-технічні ресурси достатнього лише для одного лоту, не зважаючи на той факт що Технічним завданням передбачено виконання послуг по одному лоту протягом 17 днів з моменту отримання заявки від Замовника. При цьому договір по кожному лоту укладається на термін до 31.12.2019 року.

Для підтвердження досвіду виконання та технічної можливості виконання послуг з рекультивації порушених земель комісія могла **розглянути та перевірити** надану учасником на тендер Довідку про досвід виконання аналогічних договорів, загальна сума виконання по яким у 2017-

2018 році склала **понад 49,0 млн. грн.** При цьому роботи виконувались **одночасно** у різних Замовників, які розташовані у різних областях України.

Тобто, участь ТОВ «БК «ЕТЕРНА» на виконання послуг з рекультивації семі майданчиків (сім лотів) на протязі 2019 року є **технічно обґрунтованою**, та передбачає організацію тимчасового будівельного майданчику, перебазування техніки і кадрів, паралельне виконання технологічних операцій.

4. Критерій оцінки пропозиції учасника, згідно тендерної документації затвердженої головою тендерного комітету БУ «Укрбургаз» АТ «Укргазвидобування», передбачають для кваліфікації виключно наявність або відсутність установчих документів Учасника (перелік). Всі необхідні документи надано в повному обсязі.

Прошу розглянути вищезазначену інформацію та допустити ТОВ «БК «ЕТЕРНА» до подальшої кваліфікації у процедурі закупівлі УБГ18П-327 «Сервісні послуги з рекультивації порушених земель для спорудження свердловин» ідентифікатор закупівлі UA-2018-12-29-000547-b

З повагою,
Директор



М. Журавльов